



平成30年11月21日

各 位

会社名株式会社ディア・ライフ
代表者名代表取締役社長 阿部 幸広
(コード番号:3245 東証第1部)
問合せ先取締役管理ユニット長 清水誠一
電話番号03-5210-3721

(訂正・数値データ訂正)「平成30年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年11月9日に発表いたしました「平成30年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

1. 訂正の理由

「1. 経営成績等の概況」と「4. 連結財務諸表及び主な注記」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

なお、今回の訂正による連結損益計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容

(訂正箇所 決算短信 添付資料4ページ)

【訂正前】

(固定資産)

これは主に、連結子会社であった株式会社パルマの株式の一部譲渡によって関連会社となり、連結範囲の変更に伴い同社株式を再評価した結果、関係会社株式が710,727千円増加したことによるものです。

【訂正後】

これは主に、連結子会社であった株式会社パルマの株式の一部譲渡によって関連会社となり、連結範囲の変更に伴い同社株式を再評価した結果、投資有価証券が710,727千円増加したことによるものです。

(訂正箇所 決算短信 添付資料 9 ページ)

【訂正前】

	前連結会計年度 (平成 29 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 30 年 9 月 30 日)
投資その他の資産		
投資有価証券	28,363	<u>11,363</u>
<u>関係会社株式</u>	二	<u>710,727</u>
その他	59,863	60,455
投資その他の資産合計	<u>88,227</u>	<u>782,547</u>

【訂正後】

投資その他の資産		
投資有価証券	28,363	<u>722,091</u>
その他	59,863	60,455
投資その他の資産合計	<u>88,227</u>	<u>782,547</u>

(訂正箇所 決算短信 添付資料 14 ページ)

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 29 年 10 月 1 日 至 平成 30 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	純資産									
	株主資本					その他の包括利益累計額		新株 予約権	非支配株主 持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価 証券評価 差額金	その他の包 括利益 累計額合計			
<u>非支配株主との 取引に係る親会社 の持分変動</u>		△5,691			△5,691					△5,691

【訂正後】

	純資産									
	株主資本					その他の包括利益累計額		新株 予約権	非支配株主 持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価 証券評価 差額金	その他の包 括利益 累計額合計			
<u>連結範囲の変動</u>		△5,691			△5,691					△5,691

以 上